



Петербуржец умер в машине скорой помощи



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту наступления смерти петербуржца в машине скорой помощи.

Около полудня 6 июня 2016 года в Колпинском районе в медицинском автомобиле наступила смерть мужчины 1958 года рождения. При осмотре внешних признаков насильственной смерти не обнаружено.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств случившегося.

По предварительным данным причиной смерти мужчины явилось заболевание.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

07 Июня 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1045663>